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Вступ. На сьогоднішній день неухильно інформація відрізняється високим рівнем 
зростає захворюваність органів травлення, достовірності, об'єктивністю, швидкою обробкою 
з'являються нові, екологічно обумовлені даних за допомогою обчислювальної техніки. 
захворювання. Стрімко зростає і кількість гострих Одним із таких методів є люмінесцентний аналіз 
та хронічних захворювань печінки внаслідок біологічних рідин людей. Люмінесцентні методи 
сильного впливу різних екологічних факторів. здавна використовуються в медицині, але їх 
Серед основних джерел їх виникнення - вірусні застосування обмежувалося люмінесцентним 
інфекції (включаючи появу нових штамів та аналізом наявності тих чи інших компонентів в 
мутації існуючих), отруєння хімічними біологічних препаратах (флуоресцентна 
речовинами (в тому числі лікарськими мікроскопія) (9). 
препаратами), зловживання алкоголем, наслідки Тільки в останні декілька років [ 1, 4 , 1 О, 11] 
опромінення радіонуклідами [3]. Ще очікують ]іабули широкого розповсюдження роботи по 
своєї об'єктивної оцінки в цьому аспекті наслідки встановленню кореляції між характером та 
повеней на Закарпатті. Саме тому актуальність ступенем важкості захворювання людини та 
розробки надшних критеріїв діагностики особливостями в спектрах фотолюмінесценції його 
функціонального стану печінки, контролю за біологічних рідин (кров, слина, сеча). Цьому в 
якістю її лікування набуває особливої ваги. значній мірі сприяли швидкий розвиток систем 
Існуючі методи діагностики захворювань печінки реєстрації флюоресценції та обчислювальних 
можна умовно розподілити на декілька груп: систем обробки даних, вдосконалення джерел 
клінічні методи, біохімічні, морфологічні, випромінювання та ін. 
імунологічні, ультразвукові, оптичні, Здається перспективним медичне застосування 
радіоізотопні, рентгенологічні та ендоскопічні [2]. фотолюмінесценції рідин в оптичному діапазоні в 
Кожен з цих методів має свої недоліки та декількох напрямках. По-перше, це вивчення 
переваги, і жоден не є абсолютним. характеристик СФСК здорових людей та хворих 

На сьогоднішній день в повсякденній практиці (патологіями печінки та ін.), з одночасним 
часто спостерігається нечіткість клінічних використанням цієї методики для діагностики 
симптомів давно відомих захворювань, що захворювань [5, 4, 10, 12]. По-друге, вивчення 
негативно відбивається як на діагностиці, так і на люмінесценції різноманітних розчинів крові (з 
лікуванні захворювань. В зв'язку з цим особливе фізрозчином, ацетоном, та ін.), а також розчинів 
значення набуває використаш,я існуючих та крові з введенням додаткових флуорофорів [9, 11, 
розробка нових - доступних та інформативних - 8 - 12]. По-третє, вивчення люмінесценції тканини 
методів, використання яких доповнило б печінки та внутрішніх органів з використанням 
діагностичний арсенал лікувальних установ та ендоскопії, а також люмінесцентне дослідження 
сприяло підвищенню достовірності постановки біоnтатів різних тканин [1, 9]. 
діагнозу. Зокрема, по даним робіт [10, 12] збудження 

Одним з перспективних напрямків сучасного людської сироватки випромінюванням лазеру з 
розвитку діагностичних методик є використання довжиною хвилі 355 нм супроводжується 
фізичних методів дослідження властивостей флуоресценцією, яка спричинена переважно 
біологічних об'єктів. Отримана за їх допомогою релаксацією ліпофільних молекул. В більшості 
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